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編　集　後　記
　編集委員長となり２年間、見やすい議会だより
を目指し、紙面を横書きに変更したり、本会議・
常任委員会等の議員出欠状況の表示や、表紙に一
般質問の見出しを掲載するなど、紙面構成に尽力
してきました。
　これからも、皆様に読んでもらえる紙面づくり
に努めてまいります。

　　　（文責　中　嶋　秀　一）

議会だより編集委員会
委員長　中　嶋　秀　一    副委員長　小山田　剛　士
委　員　山　端　美樹子 　委　員　太　田　正　幸
　〃　　竹　島　直　樹 　　〃　　中　尾　利　香
　〃　　山　端　　　博 　　〃　　氣　田　量　子

令和７年第１回定例会の開催予定
　
　２月２５日(火) 　　本会議（開会）
　３月　７日(金)
　　　１０日(月)　　一般質問
　　　１１日(火)
　３月１８日(火) 　　本会議（閉会）

　３月１２日(水) 、１４日(金) 

※会議の開始はいずれも午前10時からです。
※各常任委員会の開催予定日は未定です。
※日程は変更になる場合があります。詳しくは
　議会事務局までお問い合わせください。





　令和６年度の『市議会・市民との意見交換会』は、常任委員会ごとにテーマを設けて開催しました。
　令和６年 11 月２日㈯、総務文教常任委員会が市内中学校・高等学校の生徒会執行部役員４名と、

「選挙について」をテーマに、意見交換を行いました。

※いただいたご意見等の一覧は、市ホームぺージに掲載しています。

市議会・市民との意見交換会について

○（仮称）惣辺奥瀬風力発電事業に関する請願
○再生可能エネルギーと地域・自然との共生に

係る県条例への保護地域・保全地域拡大の追
加意見提出に関する請願

　旧十和田市立新渡戸記念館所蔵史料の早期
所有権確定を求める決議を全会一致で可決し
ました。

○加齢性難聴者の補聴器購入に対する独自の財
政支援制度創設に関する請願

継続審査

新たに受理し、継続審査となりました

①選挙に対するイメージと投票率が低い原因
　◆いきなり選挙権があると言われても、実感がない。
　◆誰かが投票するからと、人任せになっている。
　◆学校では、選挙の仕組みの話はするが、１票の大切さ
　　などの話はされていない。

②選挙に行くモチベーションを挙げるためのアイデア
　◆若い人の１票を重くし、２票分にするなどしてはどうか。
　◆投票所まで行かなくても、職場や学校で投票できればよいのでは。
　◆ネット投票やモバイル投票で、気軽に投票できればよい。

予算審査特別委員会

議員と意見を交わす生徒達

決　　議決　　議
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